

## Відгук

на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»

Підготовка фахівців з психологічною освітою є актуальним і важливим напрямом у кадровому забезпеченні державної служби зайнятості. Наразі підвищення рівня якості надання послуг клієнтам служби зайнятості залежить від рівня професійної компетентності фахівців, зокрема, від володіння ними психологічними знаннями і вміннями, адже надання соціальних послуг завжди передбачає широкий спектр людських взаємозв'язків, комунікацій.

Представлена на розгляд освітньо-професійна програма (ОПП) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» заснована на компетентнісному підході, вміщує перелік загальних та спеціальних (фахових, предметних) компетентностей, які є необхідними для надання якісних адресних, клієнтоорієнтованих послуг клієнтам державної служби зайнятості.

ОПП передбачає обов'язкові компоненти і перелік вибіркового компоненту. За пропозицією, у переліку вибіркового компоненту було включено такі навчальні дисципліни як: «Психологія спілкування», «Психологія соціальної роботи», «Психологія стресу», що дають можливість нашим фахівцям поглибити знання і оволодіти навичками ефективного спілкування, емпатійно взаємодіяти, вступати у комунікацію, розуміти потреби різних вікових і професійних груп, надавати психосоціальну допомогу клієнтам, а також набути умінь виявляти ознаки стресу, його форми, ефективно застосовувати методи і прийоми подолання стресу як у власній професійній діяльності так і у роботі з клієнтами.

На наш погляд, представлена освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» відповідає запитам державної служби зайнятості щодо підготовки кваліфікованих психологічних кадрів.

Директор  
Вознесенської міськрайонної філії  
Миколаївського обласного центру зайнятості



Ларченко І.В.